
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL JUNIOR (CMJ) 
du 30/06/2023 

 

Enfants présents :  

       Kolin BURLINCHON, Alicia KARATAS, Maelys DUCARME, Johanna LUNETTA, Clarisse 

MAISONHAUTE, Elise MAZURCZAK, Emma MOULIN, Martin SEUX, Nathan VASSAL, Nathan 

DUBEL, Auguste JACQUEMONT, Erwan BERNE. 

Adultes présents : 

 Anne-Laure SEUX, Stéphanie LUAIRE (excusé : Baptiste BON) 

- OPERATION « Nettoyons notre village et la nature » 

L’opération  aura lieu le Samedi 30 Septembre de 10h à 12h. Tous les habitants de Craintilleux 

(et même ceux des autres communes) sont invités à venir aider les membres du CMJ à 

nettoyer le village. Plus on sera nombreux, plus la commune sera propre ! (Les enfants 

devront obligatoirement être accompagnés d’adultes) 

- L’enseigne Leclerc, qui organise ce type d’opération, nous fournira le matériel nécessaire :  

gants, sacs poubelles, chasubles, banderole… Anne Laure SEUX se chargera de récupérer le 

matériel en septembre. 
- Cet événement sera communiqué via différents supports : affiches, banderoles, panneau 

d’affichage lumineux, site internet de la mairie,… 

 

- BOITE A LIVRES 

Les enfants, lors d’un précédent conseil municipal, avaient demandé l’installation d’une boîte 

à livres pour pouvoir déposer et récupérer des livres. 

Cette boîte à livre devrait être prochainement fabriquée et décorée par les enfants avec l’aide 

de l’association Crainti’déco. 

P.S : Nous recherchons toujours un vieux meuble pour fabriquer la boite à livres !!!  

 

- INSTALLATION D’UNE NOUVELLE STRUCTURE AU PARC DE CRAINTILLEUX 

Comme annoncé lors du dernier CMJ une nouvelle structure de jeu sera prochainement au 

parc par les agents municipaux de la commune mais cela ne pourra être fait qu’En fin d’année 

2023 ou début d’année 2024. 

Pour rappel, le conseil municipal des adultes a voté et alloué une somme de 5000 euros. Les 

enfants ont opté pour une structure « double balancelles ». 

 

CONCOURS DE LA PLUS BELLE AFFICHE « STOP AUX DECHETS ! » 

              L’objectif de ce concours était de créer une affiche humoristique pour sensibiliser les gens au                   

ramassage des déchets au sein du village de Craintilleux.  

Suite à la mise en place du concours, nous avons eu 8 jolies affiches. 

Un vote a été effectué de façon anonyme pour élire les 3 affiches préférées. 

Voici les 3 artistes élus :   

- Kolin BURLINCHON 

              - Alicia KARATAS  

              - Emile SEUX  



Les 3 affiches ayant reçu le plus de voix seront prochainement imprimées plastifiées et 

installées dans le village. 

Le conseil municipal junior remercie tous les participants du concours. 

 

- Nouvelles propositions du CMJ :  

1. Mettre des sacs à crottes à côté des affiches 

2. Sécuriser les abords du parc coté route (barrières pour les petits) 

3. Mettre plus de caméras dans le village pour éviter les incivilités, particulièrement 

face à l’arrêt de bus vers l’école 

4. Changer les filets du city stade et les filets des paniers de basket 

5. Ajouter des lampadaires car des zones sont très sombres les soir d’hivers De plus 

certains lampadaires ne fonctionneraient pas ou mal : avenue de la croix de bois, rue 

des marronniers, milieu de la rue de la Chirasse.) 

6. Nettoyer l’arrêt de bus avant la rentrée, une vitre cassée, faut il voir LFA ? et 

repeindre l’arrêt de bus 

 

Le CMJ s’est poursuivi par une soirée jeux et pizzas. 

Nous remercions les enfants pour leur implication et leur assiduité. 

 

- PROCHAINE SEANCE CMJ :  

-Mercredi 6 Septembre à 18h à la mairie. 
 

 


